



振兴狂欢运动会现场

辉煌振兴，耀动中原

振兴集团19周年庆典在富田兴龙湾隆重揭幕

辉煌振兴，耀动中原。10月17日，振兴集团成立19周年庆典狂欢运动会在位于郑州龙湖郑新快速路与泰山路交叉口西500米的富田兴龙湾项目隆重举行，拉开了振兴19年庆活动的大幕。

此次活动是由振兴集团旗下河南兴田置业有限公司承办，庆典活动分为两个部分，上午是振兴狂欢运动会，下午是“情满振兴”文艺汇演，旨在增强振兴集团全体员工的凝聚力和向心力，活跃企业文化，分享振兴集团发展带来的喜悦。

记者 王磊

►► 振兴19年庆，彰显荣誉凝聚合力

早上8点，振兴集团近千名员工来到富田·兴龙湾项目销售中心广场前，好不热闹。9点，振兴狂欢运动会正式开始，集团旗下各公司员工列队进入会场，高唱《振兴之歌》，歌声高亢激昂，响彻龙湖。

入场仪式结束，河南兴田置业有限公司总经理孙学仕代表主办方发表了热情洋溢的讲话；随后，河南振兴房地产（集团）有限公司董事长田清女士宣布振兴19年庆狂欢运动会活动正式开始。各种妙趣横生的比赛拉开序幕，快乐慢跑比比谁的速度最慢；篮球表演赛中开发联队与物业联队打得很精彩；跳大绳集体项目，各公司都是通力合作，团结一心；二人三足的比赛则是考验了员工之间的默契程度和速度；而拔河比赛更是需要大家齐心协力……体现出了各公司的集体荣誉感，

展现了振兴集团的企业凝聚力。

下午4点，振兴19年庆活动“情满振兴”文艺汇演在太阳城兴龙湾酒店优美的开场舞蹈中正式开始。来自振兴集团旗下各公司的员工自编自导自演的舞蹈、相声、小品、歌曲等精彩文艺节目，精彩纷呈，逗得台下的观众笑声不断，赢得的掌声与喝彩不断。值得一提的是，在文艺演出期间背景大屏幕上还穿插播放了振兴集团员工笑脸组成的微笑墙；19年辉煌，共同成就，振兴集团还特意为员工们准备了丰厚的奖品进行现场抽奖，以此方式犒赏为振兴发展壮大付出辛勤努力的全体员工，充分展示了振兴集团以人为本的企业发展理念。晚上9点，辉煌振兴，耀动中原！振兴集团成立19周年庆典活动在一场热闹而又快乐的假面舞会中圆满结束。

►► 诚信塑品牌，根植中原建设郑州

振兴集团以诚信打造富田品牌，本着“根植中原，建设郑州，造福于民，回报社会”的发展宗旨，为郑州城市建设、中原经济崛起作出了卓越的贡献。

集团旗下河南兴田置业有限公司开发的富田·兴龙湾项目，作为振兴房地产集团根植中原20载，挥师龙湖宜居教育城缔造的一座50万平方米意法风情艺术城邦。择址龙脉之上，千亩龙湖之畔，不仅据守龙湖宜居教育城核心，郑新快速路门户位置；还奢享郑州南花园的静谧悠然与得天独厚的自然资源。

同时，“五纵六横”景观道路便利快捷，规划中的城市地铁2号线和13号线交汇通达，15分钟直通新郑国际机场，30分钟畅达郑州中心城区，畅享大郑州的静谧与繁华。富田兴龙湾在依托龙湖宜居教育城丰厚教育

资源的基础上，更享有数所名校的高端师资护航。随着龙湖宜居教育城的大发展，规划筹备中的省重点郑州一中、郑州六中、郑州外国语学校、郑州市实验幼儿园等多家名校纷纷抢先入驻龙湖。

优质的教育资源共同构成了龙湖0-18岁一站式教育体系。富田兴龙湾在奢享龙湖宜居教育城优质教育配套的同时，更于大爱城内，规划一所18班标准化小学和一所9班国际化幼儿园，汇聚众多名师匠校，以优越的师资资源，让孩子赢在未来。

目前，富田兴龙湾一期首批300户业主都已领到钥匙，正在装修入住。二批房源85-160平方米逸墅洋房即买即住，正在火热销售；99-260平方米观景高层洋房开始正式公开排号。

THE CENTER 金林中心 | 精品寓所
金水商圈核心 · 旗舰级城市综合体



这一次 让资本跑赢CPI

踞守城市核心，诞生已在价值巅峰；综合体助力，擎旗城市未来。

辐射全城高端需求，出租市场与租金收益双向看好。

32#精品寓所，以小博大，实现资产保值、增值的不二选择。

35-88平米精致空间
超低首付，超值拥享！

金水路与未来路交汇处
地段就是价值

地铁1号线，B1/B15
畅达全城

豪华配套
奢享都会生活

卓越品质
自住、投资两相宜

超低总价
引领不动产投资新方向

VIP LINE
0371 88880888/0999

郑州市金水区金水路与未来路交汇处南300米

投资开发：河南金林置业有限公司 营销顾问：RET睿意德 | 建筑设计：RTKL | 物业管理：大观物业
(本资料图仅供参考，不构成双方合同约定，最终以政府批准文件及《商品房买卖合同》约定为准。) (2011)郑房管预字第3005号